

Άνοδο εσόδων 8% παρουσίασε η Speedex το 2021, στα 1 εκατ. τα καθαρά κέρδη

2022/09/20 07:00 στην κατηγορία TAXYΔΡΟΜΕΙΑ

Άνοδο εσόδων 8% παρουσίασε η Speedex το 2021, περνώντας σε καθαρά κέρδη 1 εκατ. ευρώ.

Επιμέλεια: Φώτης Φωτεινός

Ειδικότερα, ο κύκλος εργασιών της εταιρείας ταχυμεταφορών, η οποία ανήκει στον Όμιλο Σφακιανάκη, διαμορφώθηκε πέρσι στα 45,2 εκατ. έναντι 41,8 εκατ. το 2020.

Τα κέρδη προ φόρων, χρηματοδοτικών, επενδυτικών αποτελεσμάτων και αποσβέσεων (EBITDA) διαμορφώθηκαν στα 2,7 εκατ. έναντι 0,7 εκατ. την προηγούμενη χρήση.

Επίσης, τα αποτελέσματα μετά από φόρους ανήλθαν σε κέρδη 1,0 εκατ. έναντι ζημιών 0,5 εκατ. τη χρήση του 2020, ενώ το σύνολο των υποχρεώσεων διαμορφώθηκε στα 25,26 εκατ. έναντι 32,8 εκατ. το 2020 και των ιδίων κεφαλαίων στα 0,5 εκατ. στα τέλη του 2021.

«Η ανάπτυξη του κλάδου των ταχυμεταφορών συνδέεται με την ανάπτυξη του ηλεκτρονικού εμπορίου, το οποίο εμφανίζει τα τελευταία χρόνια σημαντικό ρυθμό ανάπτυξης διεθνώς, αλλά και στην Ελλάδα όπου εμφανίζει ακόμα σημαντικά περιθώρια περαιτέρω διεύρυνσης».

Η Speedex **θα επιδιώξει την αξιοποίηση της τάσης της αγοράς, αλλά και την αύξηση του μεριδίου της με σκοπό την αύξηση του κύκλου εργασιών της** και τη γενικότερη θετική πορεία των οικονομικών της μεγεθών», αναφέρουν ο πρόεδρος της εταιρείας Σταύρος Τάκης και ο διευθύνων σύμβουλος Παναγιώτης Τορνάρος.

Τα κυριότερα γεγονότα του 2021

Όπως αναφέρει η εταιρεία, κατά τη χρήση 2021 συνεχίστηκε το έργο υλοποίησης του νέου πληροφοριακού συστήματος, το οποίο καλύπτει τις οικονομικές και εμπορικές λειτουργίες και τα στάδια της ταχυμεταφοράς.

Επίσης, πραγματοποιήθηκε επένδυση σε μηχανολογικό εξοπλισμό αυτόματης

διαλογής και ταξινόμησης δεμάτων (sorters) στο Κέντρο Διαλογής της εταιρείας στην Κηφισιά.

Πλέον, όπως υπογραμμίζεται, η παρουσία των καταστημάτων Speedex εκτείνεται σε όλες τις πρωτεύουσες νομών και όλες τις άλλες κύριες πόλεις της επαρχίας και σχεδιάζεται η περαιτέρω εξάπλωσή τους.

Σημειώνεται ότι η Speedex κατέχει τη **4η θέση της εγχώριας αγοράς ταχυμεταφορών**, πίσω από τις ACS, Γενική Ταχυδρομική και ΕΛΤΑ Courier.